



POWIATOWY URZĄD PRACY W OPOLU

ul. mjr Hubala 21, 45-266 Opole
tel. 4422929, fax. 4422928, e-mail: opop@praca.gov.pl
Bezpłatna infolinia 0 800 88 11 22

DO-252-1/JS /16

Opole, 09.11.2016r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: prowadzonego postępowania na „Zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem i urządzeń wielofunkcyjnych na potrzeby Powiatowego Urzędu Pracy w Opolu”,

Pytanie nr. 1:

„Czy dopuszczą Państwo urządzenie posiadające 9 calowy ekran dotykowy? Zastosowanie ekranu mniejszego o 0,85 cala niema wpływu na codzienną pracę użytkowników. Utrzymanie zapisu o przekątnej ekranu niemniejsze niż 25cm ograniczy ilość dostawców/producentów mogących zaproponować swoje urządzenia.”

Odpowiedź na pytanie:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie nr. 2:

„Bardzo proszę o informację czy nie nastąpiła pomyłka w parametrach urządzenia laserowego kolor: - prędkość kopiowania A3 PODANO NIE IŻ 18 STR/MIN A A4 NIE MNIEJ NIŻ 28 STR/MIN –generalnie prędkość A3 jest to połowa czasu prędkości formatu A4. Czy dopuścicie Państwo prędkość PRZY FORMACIE A3 NIE MNIEJ NIŻ 14 STR/MIN???”

Odpowiedź na pytanie :

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia w zakresie prędkości formatu A3 nie mniejszej niż 14 str/min..

Pytanie nr. 3:

Proszę o wyjaśnienie do zadania nr 1 – dostawa 25szt komputerów

„Zamawiający nie określił systemu operacyjnego jaki powinny posiadać te komputery, czy to znaczy, że mogą być dostarczone komputery bez systemu operacyjnego?”

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający w dniu 9 listopada 2016 uzupełnił pkt. 1.1 „system operacyjny – Microsoft Windows 8.1 Professional wersja językowa PL 64 bit lub równoważny, preinstalowany fabrycznie przez producenta, zainstalowany system operacyjny niewymagający aktywacji za pomocą telefonu lub Internetu w firmie Microsoft. Dołączony nośnik z oprogramowaniem. Pakiet programów biurowy Microsoft Office 2016 lub kompatybilne”.

Pytanie nr. 4:

„Czy Zamawiający dopuści dla zadania 3 zaoferowanie macierzy umożliwiającej obsługę 180 dysków wewnętrznych bez wymiany kontrolerów podtrzymując pozostałe zapisy specyfikacji?”

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający dopuszcza macierz umożliwiającą obsługę minimum 192 dysków wewnętrznych bez wymiany kontrolerów.

Pytanie nr. 5:

1. „Czy Zamawiający dopuści urządzenie cechujące się następującym parametrem Obsługiwane formaty papieru – kasety A3,A4,A5”
2. „Czy zamawiający dopuści urządzenie pracujące z prędkością minimum 15 stron A3/ min oraz minimum 30stron A4/ min”

Odpowiedź na pytanie:

Ad. 1 Nie, Zamawiający w zakresie obsługi formatu papieru określił wymagania w SIWZ.

Ad. 2 Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia w zakresie prędkości formatu A3 nie mniejszej niż 14 str/min..

DYREKTOR
Powiatowego Urzędu Pracy
w Opolu
Irena Lebedzińska